



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

2002. január-február

Testületi ülés

2002. január 31.

I. napirendi pontban az önkormányzat 2002. évi költségvetését tárgyalta meg a képviselő-testület. Az előterjesztésből a képviselők megtudhatták, hogy az ez évi költségvetést illetően 113.405.000 Ft-os bevétellel és kiadással számolhatunk. Ami ezen belül a bevételi előirányzatokat illeti, abból a legnagyobb részt (41.266.000 Ft-ot) az állami hozzájárulások és támogatások, illetőleg az ún. átengedett SZJA-bevétel (40.894.000 Ft) alkotja. Az intézmények működtetéséből és az államháztartáson belüli átutalásokból egyaránt valamivel több, mint 8 millió forint bevételre tesz szert a község. A kiadási oldalon a legnagyobb tételt (több mint 52 millió forintot) a személyi jellegű kiadások alkotják, annak ellenére, hogy a bérek szigorúan csak a jogszabályok által megállapított mértékben emelkednek az idén. Azonban, részint az iskolában kialakított igazgató-helyettesi státusz létesítése, részint a minimálbér 50.000 Ft-ra történt emelése, részint pedig az arra jogosultaknak (kötelező törvényi előírás alapján) járó jubileumi jutalmak kifizetése, valamint a plusz feladatok és többletmunka díjának ellentételezése összességében a bérjellegű kiadások növekedését eredményezi.

A kiadások között második helyen (közel 26 millió forinttal) a dologi kiadások szerepelnek. Ezek között találhatóak részint a város- és községfenntartási feladatokra elkülönített összegek (pl. a földutak felújítására, a szeméttelp karbantartására, stb.), részint a polgármesteri hivatal dologi kiadásai, továbbá a falugondnoki szolgálat működtetésére és a klubház rezsikiadásaira szánt pénzek. Jelentős nagyságrendet (kb. 9 millió forintot) alkotnak a szociális kiadások. Felhalmozásra kb. 5 millió forintot szánt a képviselő-testület, ennek legnagyobb részét a konyha beindításával és a községrendezési terv elkészítésével kapcsolatos költségek teszik ki.

Az alaposan előkészített – és a pénzügyi bizottság által előzetesen már tárgyalt – költségvetési előterjesztést a képviselő-testület megvitatta, és az erről szóló 1/2002. (01.31.) Ök. számú rendelete egyhangú szavazással elfogadta.

II. napirendi pontban az intézményi térítési díjakról és támogatásokról szóló 2/2002. (01.31.) Ök. számú rendelet tervezetét vitatták meg a képviselők. A korábbi (1/2001. (01.18.) Ök. számú) rendelet módosítása két okból is szükségessé vált: egyrészt, mert az élelmet biztosító kunszállási iskola konyhája a térítési díjak összegét az inflációnak megfelelő mértékben (kb. 10 %-al) megemelte, másrészt pedig, mert változtak az ezzel kapcsolatos ÁFA-szabályok is. Az új rendeletet a képviselő-testület egyhangú szavazással fogadta el.

III. napirendi pontban az egyéb kérdések kerültek megtárgyalásra. Ezek között kiemelkedő jelentőségű a közterület-használatáról szóló 1/1991. (08.08.) Ök. számú rendelet módosításáról szóló 3/2002. (01.31.) Ök. számú rendelet elfogadása volt. Erre azért került sor, mert az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. LXXVIII. törvény hatálybalépésével megváltoztak a hatásköri szabályok. A közterület-használat engedélyezése iránti kérelmeket ugyanis 1998. január 1. óta már nem a jegyző, hanem a képviselő-testület jogosult elbírálni. A korábbi rendeletnek a hatáskörre vonatkozó rendelkezéseit ennek megfelelően módosi-

tani kellett. A rendeletmódosítást a képviselő-testület tagjai egyhangúan megszavazták.

Ugyancsak az egyéb kérdések között került sor a 285/2001. Kt. számú határozat módosítására, illetőleg arra vonatkozó döntésre, hogy a 297/2000. Kt. számú határozatnak megfelelően a Klubház-Teleház nagytermét 500 Ft/óra díjfizetés ellenében lehet az igénylőknek rendezvény tartása céljából bére adni.

Arról is határozott a képviselő-testület, hogy a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári Védelemi Kirendeltsége részére a 2002. évben 15.000 Ft támogatást állapít meg.

A IV. napirendi pontban képviselői interpellációkra került sor. Ezek közül legfontosabb az volt, amely az INTEGRÁL ÁFÉSZ helybeli vegyesboltja előtt, a gyalogátkelő közelében kialakult elfogadhatatlan közlekedési állapotokat kifogásolta. Az üzlethez árut szállító tehergépkocsik ugyanis reggelenként – a KRESZ szabályait megsértve – nem tartják be a gyalogátkelőknél előírt távolságot, sőt esetenként magán a gyalogátkelő helyen parkíroznak le. Ezáltal veszélyeztetik az ott közlekedő gyermekek biztonságát. A képviselők ígéretet kaptak arra, hogy a polgármesteri hivatal – felvéve a kapcsolatot az erre illetékes szervekkel – rövid időn belül intézkedni fog.

Az V-VI. napirendi pontban, zárt ülésen, beszámoló hangzott el a szociális segélyben, kiegészítő családi pótlékban, és egyéb pénzbeli juttatásban részesülők helyzetének felülvizsgálatáról. Ez azért vált szükségessé, mert az öregségi nyugdíjminimum összege 2002. január 1-től a korábbi 18.310 Ft-ról 20.100 Ft-ra emelkedett, s ez által megváltoztak az ahhoz kötött ellátások összegei is.

Végül – a szociális bizottság előterjesztése alapján – egyedi szociális ügyekben döntött a képviselő-testület. Két kérelmező számára rendszeres szociális segélyt, három személynek pedig közgyógyellátásra jogosító igazolványt állapítottak meg a képviselők. Két személyt gyógyszertámogatásban, három személyt pedig fűtéstámogatásban részesítettek. Két fő esetben döntöttek a jogosult gyermekei részére étkezési támogatás odaítéléséről, négy kérelmező pedig gyermekei után kiegészítő családi pótlékot fog kapni.

2002. február 21.

I. napirendi pontban a Falugyűlés előkészítésével kapcsolatos kérdéseket vitatták meg a képviselők. Mint ismeretes, erre minden évben február végén, vagy március elején szokott sor kerülni. Az idén március 4-én, délután 17,00 órai kezdettel kerül a falugyűlés megtartásra, a Klubház-Teleház épületében, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. A falugyűlés kezdetén a polgármester úr tart értékelő beszédet a 2001. évben elvégzett munkáról, illetőleg a község előtt 2002-ben álló feladatokról. Ezután pedig a megjelentek tehetnek fel különböző kérdéseket az önkormányzat képviselőinek, illetőleg jelezhetik, hogy véleményük szerint melyek az aktuális, megoldandó problémák.

II. napirendi pontban a képviselő-testület tagjai a jegyző beszámolóját hallgatták meg a Polgármesteri Hivatal 2001. évi munkájáról. Ebből kiderült, hogy a hivatal 6 teljes munkaidőben és 1 részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselővel látja el jogszabályban meghatározott feladatait. Közülük a jegyző és egy kivétellel valamennyi köztisztviselő megfelel a képesítési előírásoknak, illetve az érintett munkatárs képesítésének megszerzése is folya-

matban van. Egy főnek kell közigazgatási szakvizsgát tennie, erre előreláthatólag ez év őszén fog sor kerülni. Jelenleg két köztisztviselő vesz részt olyan képzésben, amely OKJ-s számítógép-kezelői és felhasználói képzés megszerzésével zárul. Az ügyintézői kar igényét az önképzésre, fejlődésre jól mutatja, hogy valamennyien részt vesznek a Miniszterelnöki Hivatal Informatikai Kormánybiztossága által meghirdetett pályázaton. Ennek keretében 3 évi időtartamon belül 3 fő az „ECDL Start” elnevezésű számítógépes képzettség megszerzését, ezen túl valamennyiük az „EU jogharmonizációjának alapjai” című képzésben való részvételét vállalta.

Ami a tárgyi feltételeket illeti, megállapítható, hogy a Polgármesteri Hivatal technikai felszereltség tekintetében jól ellátott. Ezt igazolja az is, hogy minden ügyintéző számítógéppel, nyomtatóval és külön telefonnal rendelkezik, s az épületben fénymásoló gép és telefax is található. Pozitívum a CD-jogtár használatának lehetősége is. Gondok, problémák inkább a helyiségek méreteivel, illetve az iratanyag tárolásával kapcsolatban adódnak. Szükséges lenne továbbá a bútorok jelentős részének cseréje. A jelenlegi (több mint 20-40 esztendő) bútorok ugyanis nemcsak esztétikailag, de funkcionálisan sem felel meg a kor követelményeinek.

A hatósági munkát tekintve megállapítható, hogy a 2001. évben összesen 2313 db irat került iktatásra. Az ügyiratforgalom éves szinten egyenlőtlenül oszlik el: nyáron kevesebb, máskor viszont több érkezést regisztrálunk. Az ügyek ügykör szerinti megosztását tekintve a belügyi igazgatás (38,2 %), valamint az önkormányzati igazgatás (25,6 %) képviseli a legnagyobb arányt. A határozatok (szám szerint 473 db.) vonatkozásában más arányok figyelhetők meg: itt a legtöbb a szociális területen (61,6 %), illetőleg az adóigazgatás terén (33,2 %) keletkeztek.

A hivatali munka javítása érdekében az eltelt időben több intézkedést is hozott a jegyző. Mindenekelőtt, újból felfektette a köztisztviselők szabadságainak nyilvántartási rendszerét, 2001. augusztus 1-el pedig kötelezővé tette az előadói munkanaplók használatát. 2001. október 29-ig a jogszabály által erre kötelezettek (4 fő) vagyonyilatkozatot tettek. 2001. október 31-i hatállyal a jegyző életbe léptette a hivatal dolgozóira vonatkozó, általa készített közszolgálati szabályzatot. 2002. január 1-el lépett hatályba a hivatal új iratkezelési szabályzata. Jelenleg a 2002-re vonatkozó szabadságolási ütemterv elkészítése, valamint a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek meghatározása van folyamatban. A képviselők a beszámolót egyhangúlag elfogadták.

III. napirendi pontban tájékoztató hangzott el a falugondnoki szolgálat működéséről. Ebből megtudhatták a képviselők, hogy a falugondnok munkájának főbb területei közé tartozik az időskorúak szociális alapellátása, a Polgármesteri Hivatal munkájának segítése, közreműködés a községi rendezvények lebonyolításában, illetőleg az intézmények ellátásában, a civil szervezetek segítése, továbbá az egyéb munkálatok elvégzése. Mindegyik feladatkör számos konkrét teendőt foglal magában, az anyagbeszerzéstől a gázcserelepen történő helyettesítésig, az ebédszállítástól a fahasogatásig, melyeknek kimerítő felsorolása szinte lehetetlen. A tájékoztatóban elhangzott az is, hogy a falugondnok novemberben részt vett a „Falugondnokok a közösségért” elnevezésű konferencián, decemberben pedig a falugondnokok részére szervezett továbbképzésen. A falugondnok munkáját segítő, az önkormányzat tulajdonában álló TOYOTA gépkocsi decemberben volt 5 éves. Az utóbbi időben kisebb javításokra szorult ugyan (új ülészatok varratása, akkumulátorok cseréje), de alapvetően jó műszaki állapotban van. A falugondnok munkáját hatékonyan segíti a mobiltelefon is, amelyet rendszeresen használ.

A falugondnok munkájáról szóló tájékoztatót a képviselő-testület tudomásul vette. A polgármester úr a testület nevében külön köszönetét fejezte ki Polyák Tibor falugondnoknak a község érdekében végzett tevékenységéért.

IV. napirendi pontban a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó teljesítménykövetelmények meghatározására került sor. Az előterjesztésből kiderült, hogy erre jogszabályi változások miatt van szükség. A 2001. évi XXXVI törvény ugyanis módosított

ta a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényt, és a 2002. évtől kezdődően előírta, hogy minden köztisztviselő teljesítményét a munkáltatójának évente értékelnie kell. A jegyző értékelését a polgármester, a többi köztisztviselő értékelését a jegyző végzi. A teljesítményértékelés célja, hogy a köztisztviselő teljesítménye alapján anyagilag is el lehessen ismerni, illetve marasztalni. A munkáltatói jogkör gyakorlója ugyanis jogosult a köztisztviselő besorolása szerinti fizetési fokozathoz tartozó illetményét 20 %-al emelni, vagy csökkenteni. A hivatkozott jogszabály 34. § (3) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat esetén a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a képviselő-testületnek kell döntenie. Ezek szolgálnak alapul a munkakörökre lebontott, egyéni teljesítménykövetelmények meghatározásához.

A képviselő-testület az előterjesztést megvitatta, és 121/2002. (02.21.) Kt. számú határozatában döntött a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról. Ezek egyaránt meghatározzák a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek szakmai ismereteire, elemző képességére, ítélőképességére, pontosságára, írásbeli és szóbeli kifejezőkészségére, felelősségérzetére, hivatástudatára, kapcsolatteremtő- és fenntartó készségére, valamint szorgalmára vonatkozó követelményeket.

V. napirendi pontban a szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztására került sor. Ezt a közelgő országgyűlési képviselő-választások tették szükségessé. A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése, valamint a 48/2001. (XII. 23.) BM rendelet 2. § (1) bekezdése szerint a szavazatszámoló bizottságok választott tagjait és a szükséges számú pótagokat az önkormányzat képviselő-testületének 2002. március 18-ig kell megválasztaniuk.

Fülöpjakabon, mint ismeretes, két szavazókör van, ennek megfelelően a testületnek két szavazatszámoló bizottságot kellett megválasztania, egyenként 3 taggal és 3 póttaggal. A javasolt személyek jórészt olyan polgárok voltak, akik már a megelőző választások alkalmával is betöltötték ezt a tisztséget, így van némi tapasztalatuk a választások lebonyolításával kapcsolatosan. Természetesen, a jegyző, mint a helyi választási iroda vezetője, előzetesen valamennyi érintettel konzultált, hogy megválasztása esetén a tagságot, illetőleg a póttagságot vállalja-e.

A jegyző előterjesztésének megfelelően, a képviselő-testület tagjai az általa javasolt személyeket a 122/2002.(02.21.) Kt. számú határozattal egyhangúan megválasztották.

VI. napirendi pontban az egyéb kérdésekről esett szó. Ezek között szerepelt az idők napjának ügye is. A testület úgy döntött, hogy ezt április 13-án (szombaton) délután az iskola tornatermében rendezi meg. Szervezése folyamatban van, részleteiről az érintetteket kellő időben tájékoztatjuk.

Szintén megvitatásra került a március 14-i ünnepség lebonyolításának rendje, valamint a könyvtár elhelyezésének kérdése is. Tájékoztató hangzott el a polgármester úr részéről a Falukertész Alapítványhoz való csatlakozás lehetőségéről, a Kihívás Napjával kapcsolatos versenyfelhívásról, valamint az óvoda tetőterének bővítéséről. A testület határozattal döntött a Vidékfejlesztési Célelőirányzat (VFC) pályázaton való részvételről, illetőleg arról, hogy a DÉMÁSZ Rt. részére ingyenes közterület-használatot engedélyez a Gyenes-hegyen történő villamos-hálózat-fejlesztési munkálatok elvégzéséhez.

Utolsó napirendi pontban a szociális ügyeket tárgyalták meg a képviselők zárt ülés keretében. Ezúttal nem érkezett sok kérelem a testülethez, így mindössze 4 határozat meghozatalára került sor. Két jogosult esetben kiskorú gyermekük után kiegészítő családi pótlékot, egy igénylő esetében gyógyszer támogatást állapított meg a képviselő-testület. Ugyancsak egy személyt részesített egyszeri fűtéstámogatásban.

*Dr. Kovács Lajos
Jegyző*

Óvodai Hírek

„Kicsi vagyok székre állok
Onnét egy nagyot kiáltok
Hogy mindannyian meghalljátok
Boldog Új Évet kívánok!”

Néhány szó az előző év végéről...

➤ Mikulás és Krampusz barátaink nagyon szép ajándécsomagokat hoztak a gyerekeknek és mindenki kapott mellé óvodai használatra egy-egy mesepárnát. Cserébe a gyerekek énekkel és versekkel köszöntötték őket. Régi bevált szokás ez nálunk, hogy fényképen megörökítjük a Mikulással való találkozását a gyermekeknek. Így későbbi években egy kedves emlék marad ez a fotó. Köszönjük a lehetőséget és a fáradozását ezért Szénási Zoltánnak!

➤ Bensőséges karácsonyi ünnepet tartottunk. Mindkét csoport Betlehemes játékkal készült, s sok szülő is eljött megnézni. Nagyon szép karácsonyfáink voltak, de még szebbek az alattuk lévő játékok a szülők és az Önkormányzat jóvoltából. Köszönjük a gyerekek nevében! Az óvodai dolgozók köszönik az SZMK-nak a Mikulásra és Karácsonyra kapott kedves ajándékokat!

➤ Köszönjük az Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a kellemes délutánt és ajándékot, amelyet karácsony előtt minden pedagógus és óvodai-, iskolai dolgozó számára biztosítottak!

➤ Nagyon kellemes meglepetést szerzett nekünk Nemela Hans úr, aki éppen karácsonyi ünnepünkön látogatott el hozzánk és megajándékozott bennünket egy borítékkal, melyben 20.000 Ft lapult! Hálásan Köszönjük! Még nem költöttük el, de ha úgy lesz, beszámolunk róla!

➤ Januárban szinte teljes létszámmal kezdtünk. Amíg a nagy hidegek tartottak nem is volt olyan sok beteg gyermek, mint amikor beköszöntött a jó idő. Ez azonban nem azt jelenti, hogy ne várnánk a jó időt, napsütést, hiszen sokkal jobban lehet ilyenkor az udvaron szaladgálni, mint a hidegben. Így azonban a megfázásra is nagyobb az esély.

➤ Februárban megtörtént mindkét csoportban az általános orvosi vizsgálat. A nagyoknak szemvizsgálat is volt.

➤ Február 19-én Szülői értekezletet tartottunk. Néhány aktuális téma után Szekeresné Marika védőnő tartott néhány szóban tájékoztatást egy sajnos nagyon is aktuális témáról, a fejtetű kezeléséről és az ezzel kapcsolatos új törvényekről.

➤ Február 22-én tartottuk a Farsangot. Nagyon ötletes és szép jelmezeket készítettek a szülők, amelyet ezúton is köszönünk! Köszönjük a sok finom süteményt és üdítőt is, amit kaptunk. Minden kisgyermek jelmeze meg lett örökítve Szénási Zoltán segítségével.

➤ Az őszi ruhavásár sikerén felbuzdulva **március 20-21-én újra tavaszi ruhavásárt tartunk az óvodában 8-16 óráig.** Amennyiben olcsón akar használt gyermek és felnőtt ruhát vásárolni, várjuk szeretettel az óvodában.

Nagy Erika óvónő

Falugazdász hírei

Tisztelt Östermelők!

Az östermelői igazolványok meghosszabbításának határideje: **2002. március 20.** Kérem az érintetteket, hogy keressenek fel a Polgármesteri Hivatalban.

Ügyfélfogadás: **Hétfő: 8-12 óráig.**
Csütörtök: 12.30-13.30 óráig

Tisztelettel: *Terjék Attila* falugazdász

Újévi hírek az iskolából:

➤ A téli szünet elmúltával január 7-én kissé álmosan érkeztek a gyerekek az iskolába. Gyorsan vissza kellett azonban rázódniuk a hétköznapi életbe, mert a félévzárás végesen közeledett.

➤ Január 28-án megtartottuk az osztályozó értekezletet. 147 tanulót értékeltünk szövegesen illetve érdemjegyekkel.

Az értesítőket február 1-jén kapták kézhez a tanulók az osztályfőnököktől. Február 4-én közös ill. osztályonkénti szülői értekezleteken beszéltük meg a további tennivalókat, a második félév programjait.

➤ A programok sorában első helyen szerepelt a február 8-án megrendezett iskolai Farsang, amelyről a szervezők írták az alábbi rövid összefoglalót:

„Az idén minket ért az az öröm, hogy megrendezhettük a Farsangot. Lázasan készültünk erre az eseményre abban igyekeztünk, hogy mindenki jól érezze magát. Főlelevenítve a régi szokásokat, megválasztottuk a Farsang királynőjét és királyát, valamint a testőröket. A szülők segítettek a büfé üzemeltetésében, valamint a 128 db tombolatárgy felajánlásában. A felvonuláson 9 csoport, illetve 15 egyéni jelmezes lépett fel, amely összesen 102 gyerek felvonulását jelentette. A díjazottak és a nem díjazottak kisebb-nagyobb meglepetésben részesültek. Hisszük és reméljük, hogy mindenki jól érezte magát, beleértve a felvonulást követő diszkót is.”

Lovas Lajosné igazgató

Nagycsaládosok Mikulása

Fennállásunk óta immár hagyománnyá vált, hogy minden évben mikulás ünnepséget rendezünk egyesületünk gyermekei számára.

Nagy örömmel várják minden évben, és mindig gyarapodik nagycsaládunk újabb gyermekekkel is.

Tavaly decemberben is sort kerítettünk e rendezvényre, mely évről-évre kicsit gazdagabb, hála támogatóinknak.

Ezúton szeretnénk megköszönni: T. Szabó István és Szabó Zoltán fülöpjakabi, Tóth Attila kunszállási vállalkozóknak, valamint a kunszállási Pékárú KFT-nek, és végül, de nem utolsó sorban Mindszenti Lászlóné Ircsikének, a Kiskunfélegyházi Vörös Kereszt titkárának, hogy adományokkal támogatták, ezáltal gazdagabbá, szebbé és emlékezetessé tették e szerény rendezvényt.

Kívánunk nekik és kedves családjuknak jó egészséget, vállalkozásukhoz, munkájukhoz egy sikerekben gazdag, boldog új esztendő.

Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének minden tagja nevében:

Szabó István Attiláné egyesület vezető

Húsvétra

marhahús megrendelhető!

Érdeklődni:

Szabó Sándor

☎ 76/ 378-623

Juhász Béla

☎ 06-30-4384-319

BIOTERMELŐKET keresünk

Minden ajánlat érdekel!

ÖKO Szerviz Kft. (1032 Budapest, Bécsi út 06/1 211.)

Tel./Fax: 06-1-387-8007

BIOGAZDA tanfolyam

indul a FÜLÖPKERT BIOSZÖVETKEZET szervezésében 2002.
március 17-től.

Időpont: vasárnap délután 14-18-ig
Időtartam: 10 alkalom (előadás és gyakorlati bemutató)
Helyszín: Klubház-Teleház Fülöpkab
Jelentkezés, információ: 76/462-811, 378-866,
06-20-430-4023 telefonszámon.

Pályázat

A Fülöpkabért Alapítvány immár 5. alkalommal meghirdeti hagyományos pályázatát

AZ 1848-49-ES SZABADSÁGHARC EMLÉKÉRE 2002. AZ OLVASÁS ÉVE jegyében.

Kategóriák:

I. Óvodás korcsoportok: Készíts rajzot a legkedvesebb meséről és adj címet rajzodnak.

II. 1-2. osztály: Készíts rajzot a legkedvesebb meséről, vagy mesehősödről, vagy mesekönyvedről. Adj címet rajzodnak, hogy mi is tudjuk, kiről-miről készült.

III. 3-4. osztály: Írj rövid fogalmazást a „Legkedvesebb könyvem” címmel. Rajzot is készíthetsz hozzá.

IV. 5-6. osztály: Készíts rövid fogalmazást a „Legkedvesebb könyvem” címmel. Ha kedved van, rajzold hozzá a könyvben szereplő, Neked tetsző figurát.

V. 7-8. osztály: Készíts könyvajánló fogalmazást. Fejtsd ki véleményed, miért fontos az olvasás és hogyan szereted meg az olvasást, egy általad kedves könyvön keresztül.

VI. Középkorlástól a felnőtt korig: Az olvasással, az olvasás tanulásával, könyvvel kapcsolatos tanulságos és követendő példa, szórakoztató írás. A készítő adjon címet az írásának.

A rajzok és írások beérkezési határideje: 2002. március 6.

Eredményhirdetés: 2002. március 15-i ünnepségen.

Az Alapítvány Kuratóriuma



„Szűcs Iskolai hírek” Váratlan látogató

2001. július 24-én a többnapos esőzés után nyírtuk a fűvet a tanyán „Szűcs Iskolánál”.

Feltűnt, hogy az épület sarkánál egy 20 év körüli lány köszönt, kiabál. - Jó napot! Ez a Szűcs Iskola? - A munkát abbahagytam és üdvözlötök egymást, bemutatkoztunk. - Szűcs Andrea vagyok Szlovákiából. Szűcs István unokája. Édesanyámat Szűcs Katalinnak hívják. - A háttérből meg közeledtek a vendégek. - Bemutatom a barátomat és bemutatom a hölgyet Spanyolországból: gróf Széchenyi István leszármazottja. - A bejáratnál megláttunk egy spanyol rendszámú gépkocsit. Számomra teljes volt ez a meglepetés. Rövid csodálkozás után jött az emlékek felelevenítése, kik a rokonok, kik az ismerősök. Rigóné Pacika jóvoltából a meglévő családfát elővettük. Végignéztük a rokonok ágait. Az épület történetét elmondva, körbejártuk azt. Egy-két régi fényképet és az emléktáblát megtekintve könnyecsképp jelent meg Andrea szemében.

Elmondta, sohasem volt még itt, csak hallott a történetről. Szeretett volna eljönni a találkozóra, sajnos dolgozott, idegenvezető. Most jelenleg az idős hölgy idegenvezetője Magyarországon. 3 év óta minden nyáron itt vannak és keresik a gróf Széchenyi Istvánhoz fűződő emlékeket, épületeket.

Búcsúzáskor megígérte, hogy a következő évi találkozásra feltétlenül eljön.

Tisztelet az ősei iránt és köszönet, hogy megtisztelt bennünket látogatásával.

Seres István

FSE hírek

➤ Véget ért a téli teremtorna Jakabszálláson.

Eredmények:

Alfa '94 – Kunszállás	4-8	Alfa '94 – Tűzoltók	4-2
Alfa '94 – Jakabszállás	6-11	Alfa '94 – Szerviz	11-5
Alfa '94 – Matkó	4-7	Alfa '94 – Jim Beam	4-7
Alfa '94 – Fülöpkab	6-6	Alfa '94 – Johuy Bee	5-0
Alfa '94 – Törpök	19-6		

Fjakab. – Kunsz. Csibészek	4-6	Fjakab. – Kunszállás	7-12
Fjakab. – Jóbarát	6-4	Fjakab. – Jakabszállás	8-11
Fjakab. – Szerviz	8-6	Fjakab. – Matkó	3-6
Fjakab. – Alfa '94	6-6	Fjakab. – Jim Beam	1-9
Fjakab. – Johuy Bee	5-0	Fjakab. – Törpök	16-9

➤ December 29-én került megrendezésre a IV. FSE-Dart's verseny
Helyezések: I. Bakró Tibor, II. Bakró László, III. Budai János

➤ 2002. február 16-án volt az Egyesület éves közgyűlése.

➤ Február 17-től elkezdődtek az edzőmérkőzések a Megye III-as bajnokság tavaszi folytatásaira.

02.17. Jakabszállás - Fülöpkab

02.24. Kiskunfélegyházi Vasutas – Fülöpkab

03.03. 14.30-kor MAGYAR KUPA mérkőzés: Fülöpkab – Bugac

➤ Kedves Lányok, Asszonyok!

Az FSE röplabda szakosztálya, újra elkezd edzéseit. Időpontja: minden péntek 17.30. Helye: az Iskola tornaterme. Minden mozogni vágyót sok szeretettel várunk.

➤ Kedves Fülöpkeiek!

Kormányzatunk, és a kedves APEH idén is lehetőséget teremt arra, hogy adóbevallást készítsünk, és odaadjuk az államnak, ami szerinte jár neki épülésük, szépülésük reményében. Emellett felajánlást tett arra nézve, hogy döntünk adónk egy százalékának sorsáról. Gondolom sokan felajánlják a köz javára, és szeretnék, ha ez az összeg a faluban maradna. Ez ügyben van pár helyi szervezet, amely rendelkezésre áll, többek között Egyesületünk ugyebár. Adószámunk: 18355934-1-03. Átutalási számlaszámunk: Tak. Szöv. 51900025-13000048.

A felajánlott összeget tömegsport rendezvények szervezésére kívánjuk fordítani.

Köszönettel az FSE vezetősége nevében:

Bakró Tibor

Nagycsaládosok Mikulása

Fennállásunk óta immár hagyománnyá vált, hogy minden évben mikulás ünnepséget rendezünk egyesületünk gyermekei számára.

Nagy örömmel várják minden évben, és mindig gyarapodik nagycsaládunk újabb gyermekekkel is.

Tavaly decemberben is sort kerítettünk e rendezvényre, mely évről-évre kicsit gazdagabb, hála támogatóinknak.

Ezúton szeretnénk megköszönni: T. Szabó István és Szabó Zoltán fülöpkabai, Tóth Attila kunszállási vállalkozóknak, valamint a kunszállási Pékárú KFT-nek, és végül, de nem utolsó sorban Mindszenti Lászlóné Ircsikének, a Kiskunfélegyházi Vörös Kereszt titkárnak, hogy adományokkal támogatták, ezáltal gazdagabbá, szebbé és emlékeztetéssé tették e szerény rendezvényt.

Kívánunk nekik és kedves családjuknak jó egészséget, vállalkozásukhoz, munkájukhoz egy sikerekben gazdag, boldog új esztendőt.

Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületének minden tagja nevében:

Szabó István Attiláné egyesület vezető

MEGHÍVÓ

2002. március 14-én 14 órai kezdettel ünnepséget szervezünk az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc 154. évfordulója alkalmából, a központi parkban a Kopjafánál.

Ünnepi beszédet mond: Csallóközi Zoltán a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium főosztályvezetője.

Tisztelettel hívjuk a Község minden lakóját.

Rendezők